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Način označavanja odgovora na listu za odgovore:

Paraf (skraćeni potpis)Prepisan točan odgovor

IK
Način ispravljanja pogrešaka na listu za odgovore:
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OPĆE UPUTE

Pozorno pročitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okrećite stranicu i ne rješavajte zadatke dok to ne odobri voditej ispitne prostorije.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili u sigurnosnoj vrećici.
Ispit slušanja traje 25 minuta.

Ispit se sastoji od zadatka povezivanja i zadataka višestrukoga izbora.
• �U zadatku povezivanja svaki sadržaj označen brojem povežite samo s jednim odgovarajućim 

sadržajem koji je označen slovom (zadatak 1).
• �U zadatcima višestrukoga izbora od više ponuđenih odgovora odaberite samo jedan  

(zadatci 2, 3 i 4).

Pri rješavanju ovih zadataka možete pisati po stranicama ove ispitne knjižice. Odgovore morate 
označiti znakom X na listu za odgovore. Svaki točan odgovor donosi jedan bod.1 

Na 2. stranici ove ispitne knjižice prikazan je način označavanja odgovora i načini ispravljanja 
pogrešaka. Pri ispravljanju pogrešaka potrebno je staviti paraf (isključivo skraćeni potpis,  
a ne puno ime i prezime). 
Upotrebljavajte isključivo kemijsku olovku kojom se piše plavom ili crnom bojom.

Želimo Vam mnogo uspjeha!

1	 Bodovi u svakoj od triju ispitnih cjelina imaju određeni udio u konačnome rezultatu. 

Ova ispitna knjižica ima 8 stranica, od toga 1 praznu.
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Interpretación de textos orales

Ejercicio 1
Preguntas 1-5

Vas a escuchar textos sobre los factores más valorados de un barrio al comprar o alquilar  
un piso (1-5). 
Relaciona cada texto con el titular correspondiente (A-F). 
Hay una letra de sobra.

A	 Un barrio tranquilo

B	 Un barrio seguro

C	 Un barrio para el ocio

D	 Un barrio con tiendas

E	 Un barrio bien conectado

F	 Un barrio con servicios públicos



Ejercicio 2 
Preguntas 6-10

Vas a escuchar cinco textos cortos sobre las bodas tradicionales.
Para cada pregunta (6-10) elige la opción correcta (A, B o C).

6	 ¿En qué mano llevan el anillo de boda los novios en India?

A	 En la misma mano.
B	 En manos diferentes. 
C	 En la mano izquierda.

7	 ¿Qué vela se enciende durante la ceremonia de una boda tradicional de Sudáfrica?

A	 La grande.
B	 La larga.
C	 La pequeña.

8	 ¿Qué acompaña las invitaciones de boda de los futuros maridos en Grecia?

A	 Vinos.
B	 Dulces.
C	 Platos.

9	 ¿Qué representa la sal en una boda tradicional de Polonia?

A	 Que la pareja no va a tener hambre en su vida.
B	 Que la pareja puede tener problemas en su matrimonio.
C	 Que la pareja va a tener buena salud toda la vida.

10	 ¿Cuáles son los tres elementos del anillo de boda en Irlanda?

A	 El corazón, una mano y la corona.
B	 El corazón, dos manos y la corona.
C	 El corazón, dos manos y dos coronas.
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Ejercicio 3 
Preguntas 11-15

Vas a escuchar una conversación sobre los planes de vacaciones. 
Para cada pregunta (11-15) elige la opción correcta (A, B o C).

11	 ¿Qué ha encontrado Javier?

A	 200 euros.
B	 Folletos turísticos.
C	 Una oferta de vacaciones de verano. 

12	 ¿Qué cubre la oferta además del alojamiento?

A	 El desayuno.
B	 Las comidas. 
C	 La cena.

13	 ¿Cómo van a conocer la gastronomía de Málaga?

A	 Visitando restaurantes lujosos.
B	 Probando diferentes platos.
C	 Comiendo en el mismo restaurante.

14	 ¿Por qué deciden ir en tren?

A	 Porque no tendrán problemas con el aparcamiento.
B	 Porque el billete de ida y vuelta de autobús es caro.
C	 Porque no van a disfrutar del paisaje.

15	 ¿Por qué Marta quiere ir a la playa?

A	 Porque ha comprado un nuevo bañador.
B	 Porque va a hacer mucho calor en Málaga.
C	 Porque tiene ganas de ver las playas malagueñas.
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Ejercicio 4 
Preguntas 16-20

Vas a escuchar un texto sobre cómo dormir a un niño.
Para cada pregunta (16-20) elige la opción correcta (A, B o C).

16	 ¿A qué edad los niños empiezan a tener miedo a la oscuridad?

A	 Cerca del año.
B	 Cerca de los dos años.
C	 Cerca de los tres años.

17	 ¿Cómo debe ser el ambiente para dormir? 

A	 Sin luz.
B	 Con poca luz.
C	 Con luz intensa.

18	 ¿Qué puede tranquilizar al niño antes de dormirse?

A	 Las rutinas diarias.
B	 Acostarse temprano.
C	 La alimentación saludable.

19	 ¿Qué le va a ayudar al niño para entender que no le va a pasar nada en la cama?

A	 Ponerle el pijama.
B	 Dormir con él en la cama.
C	 Despedirse de él varias veces.

20	 ¿Qué se recomienda hacer antes de acostarse?

A	 Muchas actividades.
B	 Comer algo pesado.
C	 Hablar del día pasado. 

Ahora tienes cinco minutos para marcar tus respuestas en la hoja de respuestas.
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